ЗВІТ
Директора КЗО «Навчально-реабілітаційний центр «Веселка» ДОР» 
Шарої Т.В. за результатами діяльності закладу в 2015-2016н.р.

Комунальний заклад освіти «Навчально-реабілітаційний центр «Веселка» Дніпропетровської обласної ради» знаходиться за адресою: 49051, м.Дніпропетровськ, пр.Калнишевського, 54.
Телефон: 27-16-08 
E-mail: sharatamara@ukr.net
Директор Тамара Василівна Шара
Заступники директора: Сидоренко Лілія Анатоліївна, навчально-виховна робота
                                      Воскобойнікова Ірина Сергіївна, навчально-корекційна робота.
Державна атестація: набрав 586 балів з 588, що становить 99,5% і відповідає високому рівню. Атестований з відзнакою 04.04.2012року.
Атестація керівного складу центру: директор ШараТ.В., відповідає займаній посаді, 2016рік; заступник директора з НВР СидоренкоЛ.А., відповідає кайманій посаді, 2016 рік; заступник директора з НКР Воскобойнікова І.С., відповідає займаній посаді, 2016 рік.
КЗО «Навчально-реабілітаційний центр «Веселка» ДОР» протягом 2015/2016року відвідувало 50 дітей
Мова навчання: українська (усна та жестова) .
Режим роботи: 24 години.
Кількість працівників усього: 55
Педагогічних: 24
Обслуговуючий персонал: 31


КЗО «Навчально-реабілітаційний центр «Веселка» ДОР»  укомплектований педагогічними кадрами:
- 1 директор, 2 заступники директора, 9 вихователів, 8 вчителів-дефектологів,1 музичний керівник, 1 інструктор з фізичної культури, 1 логопед, 1 практичний психолог. 
Всього: 24 педагогічних працівника.
Кваліфікаційний рівень педагогів відповідає сучасним вимогам освіти : вища педагогічна освіта – 18 , із них вища спеціальна – 14, середня спеціальна – 7; спеціаліст вищої категорії – 9, першої категорії – 4, другої категорії – 3, спеціаліст - 3, 9-й тарифний розряд – 6; вчитель-методист – 3, вихователь-методист – 2, старший вчитель- 2.

Протягом звітного періоду методична робота проводилась відповідно до ст. 23 Закону України «Про освіту», розділу V Закону України «Про дошкільну освіту», з метою реалізації державної політики в системі освіти, Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті, Державної цільової програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, Положення про навчально-реабілітаційний центр.

Впродовж 2015/2016 н.р. робота методичної служби центру була зосереджена над вирішенням наступних актуальних питань: 
- забезпечення повноцінного розвитку дитини дошкільного віку з порушенням слуху, створення всіх умов для охорони життя і зміцнення здоров'я дітей.
-спрямування роботи педагогічного колективу на формування основ моральності та культури, сприяти соціалізації особистості в умовах навчально-реабілітаційного центру; 
-удосконалення змісту, форм і методів роботи у використанні комп’ютерних корекційно-розвивальних, освітньо-виховних програм у корекційно-відновлюваній роботі з дітьми.
-орієнтування педагогічного колективу на пошук новітніх прогресивних форм та методів роботи з дітьми, які мають порушення слуху.
          2015/2016 навчальний рік був першим етапом роботи над обласною проблемою «Основні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства». Наказом директора центру була створена творча група на чолі з заступником директора з навчально-виховної роботи Сидоренко Л.А. для організації роботи колективу над цією проблемою. Розпочалась робота з анкетування щодо обізнаності педагогічного колективу4 змісту проекту та його основних складових. Відповідно були проведені консультації: «Головні пріоритети проекту», «Соціальні якості дошкільника. Критерії їх оцінки», «Психологічний комфорт у навчанні як умова ефективної соціалізації вихованців центру», «Фактори педагогічного впливу на розвиток компетентностей дошкільника», Було проведено психологічне дослідження за проблемою: «Діти-переселенці. Рівень адаптації до нових умов. Шляхи соціалізації дітей-переселенців».
Особлива увага приділялась педрадам, як одній з найважливіших форм підвищення рівня креативності та педагогічної майстерності педагогів. Проведені педради відзначались актуальністю, науковістю, педагогічною доцільністю тематики та інноваційним підходом до їх проведення через використання інтерактивних форм та методів роботи. Під час їх проведення були використані різноманітні інтерактивні форми та методи роботи , що сприяло розвитку творчої думки кожного педагога.
Робота методичної ради проводилась згідно визначеного плану роботи. Протягом року проводився  аналіз результатів освітньо-виховної та корекційної діяльності,
Обговорювались  навчально-методичні посібники  і дидактичні матеріали для оснащення освітнього та корекційного процесу; проводилася підготовка й обговорення доповідей з питань методики навчання та виховання дітей з порушенням слуху, підвищення кваліфікації й кваліфікаційного розряду вчителів; була організована роботи щодо пошуку й впровадження нових інноваційних технологій навчання; удосконалювалась  матеріально-технічна база центру.
       Протягом року активно проводили свою роботу методичні об’єднання вчителів та вихователів. Робота проводилась згідно визначеного плану та запитів педагогів.
        Колективний перегляд занять та режимних моментів є однією з ефективних форм методичної роботи . 
Велике значення надавалось патріотичному вихованню дошкільників. В кожній групі є добре обладнаний український національний куточок, в старших групах – етнографічні куточки з державною символікою, підібрана необхідна література та вироби українського народного мистецтва. Протягом навчального року проводились українські свята, розваги, виставки дитячих робіт  на тему «Петриківка поряд», «Писанка», «Природа рідного краю»,. Обладнання на території центру прикрашене петриківським розписок, створені етнографічні куточки.  У 2015 році заклад приймав участь у 6 міжнародній виставці «Сучасна освіта України» та отримав диплом за творчу працю з підвищення якості національної освіти, став лауреатом І ступеня в номінації «Інноваційні форми підвищення професійної майстерності педагогів».
    Дієвою формою організації дитячої життєдіяльності, соціальної реабілітації є гурткова робота.   Вона становить невід'ємну частину освітнього процесу.
Раціональний підхід до складання тижневого розподілу занять дає змогу виокремити декілька днів тижня для гурткової роботи. Діти мають можливість обирати заняття за власними уподобаннями, здібностями.
Ефективність гурткової роботи значною мірою зумовлюється належним програмно-методичним забезпеченням. Робота гуртка будується за авторським перспективним планом, складеним їх керівником на основі власних доробок, запозиченого перспективного педагогічного досвіду, освітніх інновацій.
Зростанню та розвитку індивідуальних здібностей та інтересів дітей, за бажанням батьків, сприяла упродовж року робота танцювального гуртка «Веселка», керівник Ніклесова С.В. Вихованці гуртка завжди беруть участь у обласних конкурсах, отримують дипломи та подарунки.
Робота гуртка «Мальовничий світ» була націлена на розвиток творчих здібностей вихованців, художнього смаку. Діти під керівництвом Лебідь Р.П. виготовляли роботи декоративно-прикладного мистецтва різними способами: ліпка, мукосолька, аплікація з різних матеріалів, нетрадиційні способи малювання та інше. Роботи виставлялись на оглядах-конкурсах з декоративно-прикладного мистецтва серед вихованців інтернатних закладів області.
Для підвищення зовнішнього іміджу центру на сайті закладу виставлялись різноманітні матеріали, які підтверджували ефективну, систематичну, інноваційну роботу закладу з питань навчання, виховання та реабілітації вихованців. Керує роботою сайту Боровинська В.П.
       
      Увага батьків до роботи закладу, участь у діяльності центру  носить пасивний характер. Сьогодні більшість батьків – це пасивні глядачі, які приводять дитину в понеділок і забирають в п’ятницю, інколи навіть не виконують домашні завдання. І при цьому багато мам не працюють. Дошкільний вік –дуже важливий період в житті дитини. Тому батькам необхідно більше уваги приділяти своїм дітям, прислухатись до порад вчителів та вихователів, приймати участь у заходах, які організовуються в центрі. Будь ласка, пропонуйте свої теми для бесід, консультацій, задавайте питання, які необхідно обговорити на зборах.

Психологічною службою в центрі керував практичний психолог Осипенко Н.В., спеціаліст першої кваліфікаційної категорії. 
Основні цілі в роботі в 2015-2016 навчальному році: 
- забезпечення повноцінного психічного й особистісного розвитку дітей відповідно до їхніх індивідуальних можливостей й особливостей;
- забезпечення збереження здоров'я учасників освітнього процесу, формування в дітей потреби в здоровому способі життя.
Поставлені завдання були направлені на здійснення психологічного супроводу дітей, з урахуванням індивідуальних особливостей; на психологічний супровід дітей групи ризику; на створення соціально-психологічних умов з метою успішної взаємодії з дітьми "групи ризику". Проводилась консультативно-діагностична, корекційна, профілактична допомога в умовах освітньої установи.  Здійснювалась психологічна освіта батьків, педагогів і вихователів.
Проводились  спостереження за новоприбулими дітьми (діагностика процесу адаптації, вивчення навчальної мотивації); діагностика рівня психічного розвитку дітей, виявлення дітей  "групи ризику" (індивідуальні консультації із батьками, педагогами й вихователями); психологічна освіта пед. працівників та батьків;  проведення психологічної роботи з дітьми, що потребують у психологічній підтримці.

Протягом навчального року адміністрація закладу працювала над реалізацією завдань дошкільної освіти, визначених Законом України «Про дошкільну освіту» та забезпеченням належного рівня дошкільної освіти дітей з особливими потребами у межах державних вимог до її змісту та обсягу. Ефективно здійснювалась управлінська діяльність директором центру (в усіх сферах життєдіяльності) та заступниками директора (у частині методичної роботи та керівництва освітнім процесом).
Вчасно та у межах компетенції видавались  накази та розпорядження, систематично контролювалось їх виконання. Найважливішим засобом ефективної організації життєдіяльності центру  був контроль з боку адміністрації за станом розвитку, виховання, навчання  та реабілітації дітей дошкільного віку з порушенням слуху та станом  інших аспектів життєдіяльності закладу, станом організації харчування, медичного обслуговування дітей.      Ефективно здійснювалась  контрольно-аналітична робота. .Адміністрація закладу аналізувала свої спостереження, робила обґрунтовані висновки та рекомендації. Матеріали за підсумками контролю узагальнювались і доводились до працівників всіх категорій шляхом заслуховування на засіданнях педагогічних рад, виробничих нарад, нарадах  при директорові. 
Велика увага приділялась забезпеченню дотримання санітарно-гігієнічних, протипожежних норм і правил. Під час перевірок закладу відповідними органами суттєвих зауважень не виявлено.
Протягом року працювала Піклувальна рада закладу. На засіданнях Ради розглядались питання поліпшення умов здобуття дітьми дошкільної освіти, питання соціальної адаптації дітей – переселенців із зони АТО, зміцнення матеріально-технічної бази, погоджувались зміст та форми роботи з батьками. 
В новому навчальному році і надалі працювати над вдосконаленням  управлінням якістю дошкільного навчання дітей з порушенням слуху: для дітей – це навчання в цікавій для них формі; для батьків – це ефективне навчання їх дітей, підготовка до школи ( без втоми, збереження здоров’я, успішність навчання); для педагогів – це позитивна оцінка їх роботи керівництвом, батьками; успішне виконання програм дітьми, успішний розвиток дітей у процесі навчання, забезпеченість навчального процесу та ін.; для керівника – це висока оцінка діяльності педагогів батьками, підвищення престижу цент ру; збереження здоров’я дітей.
 Виконуючи завдання річного плану адміністрація закладу постійно здійснювала контроль за організацією навчально-виховної та реабілітаційної  роботи, дотриманням режиму дня, якості планування, готовності педагогічних працівників до робочого дня, використання здоров’язберігаючих технологій, дотримання режиму прогулянок, станом роботи з розвитку мовлення та слухосприймання, тощо.
В закладі створена та діє система контролю за повноцінною роботою всіх учасників навчально-виховного процесу на основі партнерсько-рівноправного стилю взаємин. Протягом року особлива увага приділялась таким напрямкам :
          1.Забезпечення повноцінного розвитку дитини дошкільного віку з порушенням слуху.
          2.Формування основ моральності, патріотизму, виховання маленьких громадян своєї країни.
3. Забезпеченя соціалізації та адаптації дітей до умов центру  засобами формування емоційної сфери дошкільників з порушенням слуху. 
4.Удосконалення змісту, форм та методів роботи,  використання комп’ютерних корекційно-розвивальних, освітньо-виховних програм у роботі з дітьми.
Внутрішній контроль у центрі проводився у вигляді спостережень та перевірок, які дозволили встановити відповідність рівня навчально-виховного процесу вимогам програм навчання, виховання та розвитку дітей дошкільного віку, а також спонукали до самоаналізу і самооцінки педагогів закладу.
Особлива увага приділялась  фізичному вихованню дітей, яке було спрямоване на охорону та зміцнення здоров’я, підвищення спритності й захисних сил дитячого організму, поліпшення його працездатності, своєчасне формування у малюків життєво – важливих рухових вмінь та навичок, розвитку фізичних якостей і забезпечення належного рівня фізичної підготовленості й фізичної культури взагалі, на виховання стійкого інтересу до рухової активності, потреби в них вироблення звички до здорового способу життя. 
Порушення слуху є причиною великої кількості дітей із недостатнім розвитком основних рухів та фізичних якостей достатньо велика. Фіксується стала група дітей, які часто хворіють на респіраторні інфекції та мають хронічні недуги.
Недостатній фізичний розвиток і низька фізична підготовленість дошкільнят здебільшого пояснюється як порушенням слуху так і зниженням їхньої рухової активності. Протягом року були творені  умови для мобільних ігрових зон, що спонукає дитину до розгортання самостійних видів рухової активності. Для активізації зорової уваги використовувалось більше атрибутики. Зверталась увага на планування самостійної рухової діяльності вихованців, її керівництво вихователями.
Для реального визначення рівня знань, умінь та навичок вихованців відповідно вимог Програми виховання і навчання дітей з порушенням слуху тричі у навчальному році було проведено  моніторинг знань, умінь, навичок  дітей в усіх вікових групах. Головна мета моніторингу – визначити, чи є поступальні зміни в розвитку однієї конкретної дитини впродовж цілого року. Результати досягнень дітей  дали змогу зорієнтувати педагога у сильних і слабких сторонах розвитку кожної дитини, доборі засобів оптимізації цього процесу, шляхів індивідуальної роботи з нею. 
Результати рівнів засвоєння програмового матеріалу з дітьми всіх вікових груп узагальнені в таблицях, протоколах; зроблені відповідні висновки та рекомендації до кожної із них.
Педагогічний колектив групи першого року навчання приділили багато уваги для того, щоб діти достатньо швидко пройшли адаптаційний період, звикли до режиму життєдіяльності закладу. Виняток становили діти молодшої групи, які часто хворіли та були психологічно неготові до перебування в закладі протягом всього дня. Заняття з дітьми проводились в ігровій формі. Вихователі приклали багато зусиль, щоб навчити дітей слухати, бачити дорослого та розуміти звернену мову( усну та жестову). Діти навчились розрізняти картинки, глобально читати таблички, підкладати їх до картинок та предметів; навчились дактилювати букви, склади та добре знайомі слова, зчитувати з губ.  Були надані наступні рекомендації: активізувати роботу з мовленнєвого спілкування з дітьми раннього віку, використовуючи роботу в підгрупах та індивідуальну, створювати розвивальне мовленнєве середовище, сприяти становленню у дитини доступних віку мовленнєвих конструктів. 
Слід відзначити успіхи вихованців  другого та третього років навчання: на кінець навчального року вони  показали добрі знання в опануванні програмних вимог. Заняття проводились відповідно віку, стану слуху та індивідуального розвитку дитини. Робота була направлена на розвиток мовлення( усного у слабочуючих дітей, усно-жестового у глухих дітей), комунікативного спілкування в різних ситуаціях – дорослий-дитина, дитина-дорослий, дитина-дитина. 
Проводилась робота щодо виховання  інтерес дітей до здорового способу життя, його різноманітних проявів, виховувати культурно-гігієнічні навички, самостійності,  основ культури поведінки. Головним напрямом в роботі був фізичний та психічний розвиток дитини. Рекомендували більше уваги приділяти руховій активності протягом дня.
Використання різноманітних матеріалів в роботі на заняттях по ІЗО, сучасних методів та прийомів давало можливість  розвивати сенсорні аналізатори, розвивати вміння встановлювати емоційні контакти з дорослими та однолітками, комунікативні здібності, що сприяло соціальній реабілітації вихованців.
Спільна праця та взаємозв’язок  вихователів та вчителів-дефектологів сприяли підвищенню результатів навчально-виховної роботи. Вихователі цих груп для досягнення результативності в роботі використовували більш інтегровані види занять, надавали перевагу груповим та індивідуальним формам організації, що й сприяло позитивному результату. Діти мають знання в обсязі вимог Програми виховання і навчання дітей з порушенням слуху.
        На кінець навчального року значних успіхів досягли вихованці підготовчих до школи груп. На вивченні досягнень випускників ОПМПК були отримані добрі враження, діти показали добрі знання та вміння. Протягом року велась глибока, системна та цілеспрямована робота щодо розвитку, виховання та навчання, психологічної та соціальної готовності до навчання у школі дітей підготовчої групи.. Використання у роботі з дітьми різноманітних сучасних методів корекційно-виховної роботи як засобів формування звуковимови, розвитку мовлення, пам’яті, образного та словесного мислення, значно підвищило ефективність корекційно-мовленнєвих занять, а також мотивацію дітей до їх проведення – про це свідчать результати обстеження досягнень дітей з вадами слуху. Сумісно з практичним психологом приділяли увагу психологічним аспектам підготовки до школи, розвивали вміння відтворювати знання в життєво-практичних ситуаціях, формували схильність до творчості, винахідництва, прагнення відійти від шаблону, зробити по-своєму.
Протягом року приділялась належна увага навчанню дітей щодо спрямування на самостійну діяльність, яка мала змістовний, різноплановий характер. Простежується тенденція щодо збільшення кількості дітей, які добре засвоїли програмовий матеріал на заняттях та уміють застосовувати знання на практиці, здатні до інтенсивної розумової діяльності, організовані, уміють зосереджуватись, старанно виконують завдання, долають труднощі, розуміють вказівки дорослого з першого подання. Протягом року приділялась належна увага розвитку та навчанню дітей щодо формування соціальної компетентності. 
Досягнення дітей старшого віку  засвідчують, що педагоги створили сприятливі умови для формування показників розвитку компетентної особистості, а саме: фізичної, соціально-моральної, емоційно-ціннісної, пізнавальної, мовленнєвої, художньо-естетичної, творчої активності в усіх сферах життєдіяльності. Але  треба було більш уваги приділяти індивідуально-диференційній роботі з дітьми, особливо в повсякденному житті, використовувати більш пошукових і творчих завдань, вмінню спілкуватися під час ігрової діяльності. 
     В корекційній роботі вчителі-дефектологи використовували різноманітні інтерактивні методи, а саме: робота в малих групах; корекційно-навчальні ігри; творчі завдання; спільна діяльність вчителя-дефектолога та дитини у режимі рівноправного спілкування.
Спільна робота фахівців дошкільного та реабілітаційного відділень підвищили рівень  та ефективність кожного заняття, своєчасне виявлення труднощів, яких зазнає дитина та визначення мети для кожного заняття. Робота за моделлю: вихователь – вчитель-дефектолог – практичний психолог має високу ефективність усунення негативного впливу розладів слуху та мовлення на формування пізнавальної діяльності. 

Упродовж 2015/2016 н.р. в центрі виховувались та навчались діти пільгових категорій, а саме: 
· діти з багатодітних сімей –5;
· діти-інваліди – 37;
· діти одиноких матерів – 6;
· під опікою – 1;
· діти із зони АТО – 6.
Центр   забезпечено нормативно-правовими документами з питань соціального захисту дітей.  Наказом по закладу призначено Воскобойнікову І.С. відповідальною за роботу з дітьми пільгових категорій. Вона оновлює базу даних дітей пільгового контингенту та надає необхідну  інформацію до управління освіти. Дана інформація доводиться своєчасно та у повній мірі до відома батьків і педагогів під час виробничих  нарад, батьківських зборів, на засіданнях батьківського комітету, бесідах та консультаціях 
     Робота щодо соціального захисту дітей пільгових категорій проводилась за напрямками:
1. Виявлення та здійснення обліку дітей пільгового контингенту;
2. Просвітницька робота з батьками з роз’яснення прав сімей пільгового контингенту (консультативна допомога батькам та особам, що їх замінюють);
3. Створення належних умов щодо розвитку, навчання та виховання дітей пільгового контингенту (психолого-педагогічна допомога сім’ям, консультації вихователів, психолога, залучення дітей пільгового контингенту до відвідування гуртків на пільгових умовах, проведення розвивально-корекційної роботи з метою повноцінного розвитку дітей пільгового контингенту).
Широко використовувались елементи навчання та виховання в дусі поваги до прав людини і дитини зокрема. У дітей сформовані певні знання  та вміння необхідні маленьким  громадянам для життя в демократичному суспільстві.  Але подальшу роботу слід планувати  на закріплення та розширення  знань про свої правами, вдосконалення  умінь користуватись ними, оцінювати свої вчинки.
Як завжди велика увага протягом навчального року приділялась збереженню та укріпленню здоров’я дітей. З цією метою проводились усі необхідні профілактичні заходи: 
- певна система загартування: повітряні ванни, часнико- та- цибулетерапія, ходіння по ребристій дошці, каштанах та ґудзиках;
- контролювалось виконання санітарно-гігієнічних норм працівниками закладу на всіх ділянках;
- здійснювався щоденний огляд дітей при прийомі у заклад;
- проводилась інформаційна робота для батьків через інформаційні куточки, куточок здоров’я та консультативний пункт;
- здійснювався постійний контроль за виконання фізкультурно-оздоровчих заходів;
- здійснювався постійний моніторинг стану здоров’я дітей, захворюваності;
- розглядались питання зміцнення здоров’я дітей на педрадах, виробничих нарадах, нарадах при завідувачі, на консультаціях та батьківських зборах.
         Медичні працівники лікар-педіатр Сич В.В. та медична сестра Перцева Л.О. в міру своїх повноважень контролювали дотримання санітарно-гігієнічних вимог фізкультурних залів, приміщень, майданчиків. Приймали  участь у здійсненні медико-педагогічного контролю під час занять дітей фізичною культурою.
                  Профілактичні щеплення проводились згідно з наказом МЗУ від 31.01.00 р. «Про порядок профілактичних щеплень в Україні», де затверджені: календар профілактичних щеплень, положення про організацію і проведення профілактичних щеплень, терміни розвитку поствакційних ускладнень та реакцій, форма подачі інформації на випадок побічної дії. 
        Профілактичні щеплення планувались відповідно до віку дітей на рік, місяць. Звіти про проведення профілактичних щеплень та їх аналіз систематично передавались в дитячу поліклініку.
         Планомірно проводились антропометричні вимірювання та оцінювання фізичного розвитку дітей.
         Контроль за станом здоров’я дітей здійснювався шляхом правильної організації ранкового прийому; обхід медичними працівниками закладу; спостереження вихователів.
       Згідно з річним планом закладу медики проводили серед працівників закладу та батьків санітарно-освітню роботу. Форми й тематика – різноманітні: сан бюлетені, пам’ятки; бесіди, виступали з доповідями на педрадах, батьківських зборах. Для батьків та учасників навчально-виховного процесу проводились консультації медико-просвітницького спрямування; оформлялись інформаційні стенди та куточки здоров’я. Питання, що стосуються медичного обслуговування та здоров’я дітей розглядались на педагогічних заходах, нарадах при директорові, зборах трудового колективу. Проводилась індивідуальна робота з батьками.
         Аналіз захворюваності проводився медиками на основі даних річного статистичного звіту, що базується на матеріалах медичної документації, яка ведеться щоденно. Всі дані про захворюваність фіксуються в картках дітей.
         Аналіз причин захворюваності дітей, динаміки їхнього стану здоров’я допомагають виявити слабкі сторони в організації профілактичної роботи в центрі і скласти план заходів, спрямованих на покращення стану їх здоров’я, зниження захворюваності.
        Протягом року відвідування дітей занять в центрі було задовільне ( від 36 до 45). Найвища соматична захворюваність вихованців спостерігалась в лютому-березні  2016 року. Частіше діти хворіли на ГРВІ (17%),  на другому місці – бронхіт (11%). Відносно невеликий процент соматичних захворювань пояснюється строгим виконанням режимних моментів, збалансованим харчуванням, другим вітамінізованим сніданком, максимальним перебуванням на свіжому повітрі.
Значний вплив на зміцнення здоров’я вихованців мала організація роботи з лікувальної фізкультури в реабілітаційному відділенні ( Боровинська В.П.).
Двічі протягом  навчального року здійснювався профілактичний  медичний огляд, всі діти були оглянуті вузькими фахівцями.   За результатами медичного огляду були сформовані спеціальні групи дітей по ноозологічним формах захворювання. Всі групи дітей були зареєстровані в журнал реєстрації груп по заняттях ЛФК, кожна дитина була відзначена в  спеціально розроблених «Індивідуальних картах дитини». Провелися функціональні проби й тести фізичних якостей дітей.
      Комплекси лікувальної фізичної культури були підібрані індивідуально для кожної групи дітей відповідно до їх захворювань.
У своїй діяльності щодо вирішення питання з попередження дитячого травматизму педагогічний колектив керувався Законами України «Про охорону дитинства», «Про пожежну безпеку», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» та іншими інструктивними документами в галузі освіти. Випадків травматизму не зафіксовано.
         Отже, виходячи з вищезазначеного, а також вважаючи, що повноцінно навчити, виховати і розвинути можна лише здорову дитину; доходимо висновку, що одним з пріоритетних завдань центру повинно бути таке – систематично проводити роботу щодо збереження фізичного і психічного, духовного  здоров’я вихованців центру, здійснення багатоаспектного контролю за фізичним вихованням, фізичним та психічним розвитком дошкільників шляхом моніторингу, активізації фізкультурно-оздоровчих видів діяльності в закладі. 
Вже багато років спільні проблеми, принципи і цілі єднають наш центр та спеціальні загальноосвітні заклади – КЗО «Навчально-реабілітаційний центр №10» ДОР»,  де вчаться глухі діти, та Багатопрофільний навчально-реабілітаційний ресурсно-методичний центр корекційної роботи та інклюзивного навчання, де навчаються слабочуючі діти. Забезпечити цю єдність допоміг план спільної роботи, який дав змогу упорядкувати і систематизувати діяльність педагогів у вирішенні завдань підготовки дітей до школи. Робота з батьками майбутніх першокласників велась досить активно. Педагогами впродовж року проводилося консультування батьків з питань виховання та розвитку дитини-дошкільника. 

Організація харчування дітей в центрі здійснювалась відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» ст.35, Інструкції з організації харчування у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти  і науки України, Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 р. №298/227, враховуючи зміни, внесені спільним наказом Міністерства освіти  і науки України та Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження Змін до Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах» від 26.02.2013 №202/165 та іншої нормативної бази: постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» від 22.11.2004 року    № 1591,  «Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах» затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 року № 242/329), 
Протягом року велика увага приділялась процесу організації харчування в закладі, а саме:
· дотриманню режиму й графіка харчування дітей; 
· прийому продовольчої продукції гарантованої якості; 
· збереженню та дотриманню термінів реалізації продуктів;
·  дотриманню технології приготування їжі; 
· складанню перспективного меню; 
· організації збалансованого харчування у відповідності з натуральними та грошовими нормами.
У центрі встановлено 4-х разове харчування. Вартість харчування однієї дитини в день складала 45грн. Харчування здійснювалось згідно з примірним двотижневим меню, погодженим з Держепідемслужбою м. Дніпропетровська та затвердженим керівником закладу. Систематично  складались накопичувальної відомості (щомісячно, щоквартально) та проводився об’єктивний і глибокий аналіз стану виконання натуральних норм.
В центрі здійснювався постійний контроль за організацією та якістю харчування, закладанням продуктів у котел, кулінарною обробкою, виходом страв, смаковими якостями їжі, санітарним станом харчоблоку, правильністю зберігання, дотриманням термінів реалізації продуктів, сестрою медичною, директором закладу та членами комісії громадського контролю, до складу якої входять працівники закладу та представник від батьків. Крім цього, постійно контролювалась якість продуктів харчування, що завозилися постачальниками, наявність необхідних документів, необхідної упаковки, дотримання вимог до транспорту, спецодягу експедиторів тощо. На основі контролю проводилась індивідуальна робота з певною категорією працівників. Результати контролю фіксувались у відповідних журналах.
Документація з організації харчування велась своєчасно і чітко. Забезпечувався належний стан ведення журналів бракеражу сирої та готової продукції, меню-розгорток тощо. 

У закладі створені всі умови для безпечного проведення освітнього процесу та праці співробітників. Організація роботи з техніки безпеки та охорони праці в дошкільному закладі проводилась на виконання Закону України «Про охорону праці», згідно з «Положенням про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах та закладах освіти», які і визначали єдину систему організації роботи з охорони праці в КЗО «НРЦ «Веселка» ДОР» На підставі нормативних документів адміністрація закладу планувала роботу щодо роботи з працівниками закладу. Вчасно видавались накази про призначення відповідальних за роботу з охорони праці, роботу з пожежної безпеки, з попередження дитячого травматизму, проводились інструктажі. Необхідна ділова документація велась відповідно до нормативних вимог.
Заклад повністю забезпечений необхідним технологічним та господарчим обладнанням, все обладнання знаходиться у задовільному робочому стані.
Заходи, передбачені планом, по збереженню та зміцненню матеріальної бази виконані стовідсотково.
Санітарний стан приміщень закладу постійно утримувався відповідно до нормативних санітарно-гігієнічних вимог. Ігрові майданчики були завжди чисті та полагоджені. Вихователі груп, двірник та завгосп завжди дбали про безпеку дітей та співпрацівників: обстежували територію, місця для прогулянок дітей на виявлення небезпечних речей, оглядали підлогу, східці, віконні рами тощо. Гігієнічний режим прибирання та провітрювання в групах контролювався постійно сестрою медичною Перцевою Л.О. Робочі місця протягом року відповідали санітарно-гігієнічним нормам, вимогам техніки безпеки і охорони праці. Необхідним господарчим інвентарем, обладнанням та спецодягом були  забезпечені всі категорії обслуговуючого персоналу.
Постійно велась робота щодо збереження та зміцнення матеріальної бази центру. Здійснювався систематичний контроль за оснащенням навчально-виховного та корекційного процесу в дошкільному та реабілітаційному відділенні центру: канцелярські вироби, іграшки, спортивне обладнання, живий куточок поповнювались новим обладнанням по потребі. Придбані матеріали для здійснення поточного ремонту в групових кімнатах. Вчасно здійснено озеленення центру. Територія закладу постійно прибирається, працівники слідкують за тим, щоб не було небезпечних рослин та предметів.
Протягом року були замінені столи в групових кімнатах і двох вікових групах. Нові сучасні меблі були придбані  в кабінет індивідуальної корекційно-розвиткової роботи в реабілітаційному відділенні. Для вчителів-дефектологів були придбані два ноутбуки для індивідуальної роботи з вихованцями.
Була придбала постільна білизна, миючі та чистящі засоби.
Був виконаний частковий ремонт покрівлі, дворового обладнання.


             Виконуючи завдання намічені у річному плані, педагогічний колектив закладу намагався створити найсприятливіші умови для успішного розвитку, навчання , виховання  та реабілітації дітей дошкільного віку з порушенням слуху. Спрямовував зусилля, аби створити таке розвивальне середовище, у якому кожна дитина не тільки отримує знання від дорослого, а може активно рухатися та розвивати свої здібності, почуватися захищеною, упевненою у власних силах. 
Педагоги центру здійснювали самоосвіту, працювали над самовдосконаленням, перебудовою своєї позиції по відношенню до вихованців, вдосконаленням гуманістичної спрямованості на особистість дитини. Більшість педагогів будували  педагогічний  процес на засадах суб’єкт - суб’єктного спілкування (співпраця, робота в групах, в парах). Працюючи з дітьми вихователі та вчителі  намагалися керуватися насамперед їхніми інтересами, потребами, нахилами, врахувати особливості й індивідуальний темп розвитку кожної дитини.
 
      В центрі створене безпечне предметно-розвивальне середовища як необхідна умова формування елементарних трудових навичок та позитивного відношення до праці, вихованню самостійності, бажання допомагати дорослим та одноліткам, розвитку вміння орієнтуватися в природному, предметному та людському довкіллі. Особливу увагу приділяли розвитку у дітей довільної поведінки, елементарної здатності поводитися морально за відсутності контролю з боку дорослого,  заохочували розвиток впевненості в своїх силах, формували емоційне сприйняття народної іграшки, традиційного одягу, виробів народних майстрів, милування чарівним світом народного декоративно-ужиткового мистецтва.    
                
[bookmark: _GoBack]         Ми і надалі будемо створювати сприятливі умови для формування показників розвитку компетентності особистості, а саме: фізичної, соціально-моральної, емоційно-ціннісної, пізнавальної, мовленнєвої, художньо-естетичної, творчої активності у всіх сферах життєдіяльності. При цьому система професійних умінь педагогів забезпечуватиме реальне та успішне входження дитини в складну життєву дійсність. При плануванні та проведенні навчально-виховної роботи з дітьми концептуальним напрямом в роботі буде підтримуватись особистісно-орієнтований та диференційований підхід до дітей, який виявлятиметься в умінні створювати сприятливу психологічну атмосферу в групі, більше уваги приділяти психологічним аспектам підготовки до школи; встановлювати емоційне спілкування з дорослими та однолітками; розвивати вміння відтворювати знання в життєво-практичних ситуаціях.
